

天主教南華中學

愛得太遲

5B 戴偉龍

在這漫長的暑假中，發生了一件令我十分痛心內疚的事。

在七月初，我們一家人都在照顧着患了癌症的爸爸。爸爸自從四月起得知自己患了末期癌症後，他的人生也因此灰暗起來。爸爸是一個慈父，他說話時雖然大聲而兇惡，但是他一直對我十分好，無論我們一家人想吃甚麼，他總會給我們有一餐美滿的飯餸，雖然得知自己的日子所剩無幾，但是他總叫我們不用擔心，他很堅強，得知自己的病後，把自己的病痛拋開，仍然跟我們去飲茶，一直以來，我都覺得爸爸經常不明白我的心，經常責罵我，使我有時都會怪他，他對我的好，我不知怎去形容，但是我對他的怪責，令我相當後悔而內疚，有很多東西過去了或是失去了，便可能一輩子也沒有機會去彌補。

到了七月的後期，爸爸的病情愈來愈差，爸爸的胃口差了，食的東西也嘔了出來，吃都吃不到，姑媽經常來探望他，但是每一次到來也流淚，爸爸看見自己的姐姐這樣，也不禁地流下男兒淚。在患病期間，爸爸每日都吃很多藥物，而且身體愈來愈瘦，十足像一隻螳螂似的。眼見爸爸這樣，作為他的兒子的我，也真是愛莫能助，可以做的只是，他想吃甚麼，便買甚麼給他吃，陪伴他到最後一刻。到了七月二十九日，我和哥、媽一起去荃灣街市買豬肝來煲粥給爸爸吃，這是爸爸的要求，我們買完想買的東西後，便到小巴士乘車回家，怎料哥哥突然接了一個醫院來電的電話，醫護人員說，你爸爸就來不行了，趕快來醫院見他最後一面吧！我們立即趕去醫院，眼見爸爸奄奄一息，呼出兩口氣便去世了。那時我才明白到，有些東西如果你不及時珍惜的話，你將來必定後悔，就像我一樣，當初不好好地孝順爸爸，到現在才懂得去孝順的話，這已經是太遲啦！